



Жительница Щучанского района подозревается в хищении денежных средств с банковской карты несовершеннолетнего



Щучанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Согласно данным следствия, в апреле текущего года подозреваемая нашла на земле банковскую карту, утерянную ранее по невнимательности несовершеннолетним ребенком. Данной картой женщина впоследствии оплатила свои покупки в продуктовых магазинах. Картой женщина пользовалась до момента ее изъятия у нее сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

всех обстоятельств совершенного преступления.

Следственное управление напоминает о недопустимости траты денежных средств с чужих банковских карт, в том числе найденных. Данные действия противозаконны и являются преступлением. Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1792861>